1. B npsimoyronsHOM Tpeyronpinke ABC £LC = 90°, CH — BbICOTa, IPOBE/ICHHAS K THIIOTEHY3E,

BH = 2\/§, £LBCH = 30°. Jlnst Hayaja KaxI0ro u3 npemioxennii A—B moxbepure ero okoHYaHUe
1—6 TaK, YTOOBI OJYYUIIOCH BEPHOE YTBEPIKICHUE.

HauaJjo npeanoxenus OxoHYaHHUe NPeIoKEHUT

) V3

A) Jnuna cropons! BC tpeyronsHuka ABC paBHa ... 2) 8\/5

Bb) nuna croponsl AC tpeyronbuuka ABC paBHa ... 312

B) PaccrosiHue OT TOUKH nepecedeHus OuccekTpuc Tpeyronbanka ABC 4) 6— 2\/§

0 CTOPOHBI AB paBHO ...
Hoetop P 5) 4V3

6) 4v'15

Omeem 3anuwume 8 ude couemanust 6Yke u yugpp, coonooas anphasummuyro nocied08amenbHoCb
oyke nesozco cmonobya. [lomnume, ymo Hekomopvie OaHHbIE NPABO2O CMONOYA MOSYI UCHONL308AMbCS
HeCKONbKO pa3 uiu He ucnonv3oeamocs 6ooouje. Hanpumep: A1b1B4.
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